
  

Quel est l'opposé
du nombre – 6 ?



  

Correction :

L'opposé
du nombre – 6 est 

le nombre 6.



  

Quelle est l'abscisse du point E   ?



  

Correction :

L'abscisse du point E est - 2,5.                                                           



  

Calculer :

10 % de 80 €



  

Correction :

10 % = 10
100

=
1

10
Donc calculer 10 % de 80 €
revient à calculer          de 80 € .1

10

Ainsi 10 % de 80 € est égal à 8 € .



  

Calculer :
7
5
−

4
5



  

Correction :

7
5
−

4
5
=

3
5



  

Calculer :
1
7
−

2
21



  

Correction :

1
7
−

2
21

=
1×3
7×3

−
2

21

= 
3
21

−
2
21

= 
1
21
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